

خارج از گود

دعوت از ۴ اصفهانی به

اردوی تیم ملی فوتبال بانوان

گروه ورزش: اردوی تیم ملی فوتبال زیر ۱۷ سال بانوان با حضور ۴ بازیکن اصفهانی برگزار می‌شود.
۱۲ اسفندماه در تهران تیم‌زاری می‌شود تا ملی‌پوشان پس از انجام تمرینات آماده‌سازی خود روز دوازدهم اسفندماه تهران را به مقصد تاجیکستان ترک کنند.
شادی مهنی، سرمربی تیم ملی فوتبال زیر ۱۷ سال اسامی بازیکنان دعوت شده به اردوی آماده‌سازی را اعلام کرد که نام ویانا حق‌شناس، آوا بیگی، آیلین دقاعی و سارا رهنما از اصفهان در میان دعوت‌شده‌ها دیده می‌شود.
رقابت‌های زیر ۱۷ سال دختران کافا ۲۰۲۵ از ۱۴ تا ۱۸ اسفندماه در شهر دوشنبه تاجیکستان برگزار خواهد شد.

بینگ‌پنگ‌بازان ایرانی در

گروه مرگ کاپ آسیا

قرعه سه ملی‌پوش تیس‌روی‌میز ایران در معتبرترین رقابت‌های قاره کهن مشخص شد. به گزارش فارس، قرعه‌کشی رقابت‌های تیس‌روی‌میز کاپ آسیا در شزن چین برگزار شد و ملی‌پوشان چین‌پینگ‌پنگ ایران حرفان خود را شناختند. در بخش مردان نوشاد عالمیان کاپیتان تیم ملی کشورمان با وانگ چوکیِن از چین و یوکیا یودا از ژاپن و احمد کورانی از قطر در گروه دوم این مسابقات قرار گرفت. همچنین نیما عالمیان دیگر راکت به دست کنسورمان در گروه چهارم با توموکازو هاریموتو از ژاپن، اوه جون سوئنگ از کره جنوبی و هوانگ یوئنگ از چین در گروه ۲۰۱۸ تیم سختی قرار گرفت. ندا شهبسواری کاپیتان تیم ملی بانوان ایران نیز در گروه دوم با وانگ مانیو از چین، هوانگ هی هوا از چین‌تایپه و لی ائی‌هیه از کره جنوبی هم‌گروه شد.
رقابت‌های تیس‌روی‌میز کاپ آسیا با حضور برترین راکت به دست رنژیکنگ جهانی از ۱ تا ۴ اسفندماه به میزبانی چین برگزار خواهد شد.
جمیل لطفاله نسبی به‌عنوان سرمربی هدایت بینگ‌پنگ‌بازان کشورمان در این رقابت‌ها را عهدهدار است.

ایران میزبان کبدی قهرمانی

زنان آسیا شد

مسابقات کبیدی زنان قهرمانی آسیا اسفندماه به میزبانی ایران برگزار خواهد شد. به گزارش ایسنا، مسابقات کبیدی قهرمانی زنان آسیا از ۱۴ تا ۱۸ اسفند به میزبانی تهران برگزار خواهد شد. در این رویداد ۸ تیم، نپال، بنگلادش، عراق، تایلند سریلانکا، ملازی و ایران تیم‌های شرکت‌کننده در این رویداد هستند. عباس اورسجی رئیس فدراسیون کبیدی ایران و آسیا با اعلام این خبر به ایسنا گفت: میزبان مسابقات قهرمانی آسیا هستیم که این مسابقات از ۱۴ اسفند در تهران آغاز می‌شود. در این رویداد ۸ تیم حضور خواهند داشت که در دو گروه رقابت خواهند کرد. مهم‌تر از همه حضور هند در این مسابقات است. تیم ملی ایران هم تیم خوبی است و امیدوار به کسب مدال طلا هستیم و برآی آن می‌کنجیم. رئیس فدراسیون کبیدی افزود: تیم ملی کبیدی زنان نسبت به بازی‌های آسیایی هائگوز، ۸۰ تا ۹۰ درصد تغییر کرده و جوان شده است. به دلیل تغییرات عمده باید تیم ملی در مسابقات بیشتری حاضر شود تا برای تاقویا آماده شود. بنابراین مسابقات قهرمانی جهان هند را نیز خواهیم داشت که البته هنوز تاریخ برگزاری آن مشخص نشده است. به‌احتمال زیاد این مسابقات در خرداد خواهد بود؛ اما تاریخ دقیق آن دو هفته دیگر مشخص خواهد شد.

نامه اعتراض کفاشیان به فیفا و AFC ارسال شد

علی کفاشیان نامزد ریاست فدراسیون فوتبال که خواستار ارائه مستندات قانونی برای رد صلاحیت خود شده است، به فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا نامه نوشت. به گزارش صلاوسیم، علی کفاشیان نامزد ریاست فدراسیون فوتبال که رد صلاحیت او اعلام شده است، با ارسال نامه‌های جداگانه‌ای به فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا، اعتراض خود را به تصمیم کمیته بدوی و استیفاف انتخابات این فدراسیون اعلام کرد و خواستار رسیدگی نهادهای بین‌المللی شد. علی کفاشیان تأکید دارد که او سبوالاتی را دربراره عدم رد صلاحیت خود از فدراسیون فوتبال پرسید، اما باتوجه‌به اینکه از روز ششمینبه هفته گذشته (۳۳ بهمن) فدراسیون پاسخی نداده است، امروز نامه‌های جداگانه‌ای را به فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال کرد. کفاشیان پیش‌ازاین با ارسال نامه به دبیر کل فدراسیون فوتبال خواستار اعلام دلیل رد صلاحیتش شد و تأکید کرد که در صورت عدم پاسخگویی فدراسیون، موضوع از فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا پیگیری می‌کند. کفاشیان در ارتباط با ارسال این نامه گفت: باید مشخص شود که آیا کار مستولان فدراسیون درست بوده است یا نه. اگر کارشان درست باشد، ما هم می‌پذیریم، اما اگر درست نباشد، باید انتخابات را به تعویق بیندازند تا تکلیف مشخص شود. من در نامه به فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز همین موضوع را خواستام.

استیون انزوزنی را باید بهترین خرید خارجی این فصل سپاهان برشمرد. ستاره‌ای که در کارنامه‌اش عنوان قهرمانی جهان هم دیده می‌شود. او در جام جهانی ۲۰۱۸ هم‌راه با تیم ملی فرانسه جام

اصفهان امروز

اسپرسیمحاسبی

استیون انزوزنی را باید بهترین خرید خارجی این فصل سپاهان برشمرد. ستاره‌ای که در کارنامه‌اش عنوان قهرمانی جهان هم دیده می‌شود. او در جام جهانی ۲۰۱۸ هم‌راه با تیم ملی فرانسه جام بهترین بازیکن سپاهان مقابل پرسپولیس بود. او نه‌تنها روی گل تیمش برای خروس‌ها بازی کرد. انزوزنی بدون شک بهترین بازیکن سپاهان مقابل پرسپولیس بود. او نه‌تنها روی گل تیمش نقش مؤثر بازی کرد؛ بلکه کنترل میانه میدان بازی بر گشت برابروالحتاج هم گلزنی کرد؛ اما این گل به خودرند و پیروزی از کشتان رفت. ستاره فرانسوی سپاهان در بازی برگشت برابرالوحدات هم گلزنی کرد؛ اما این گل به خودرند و پیروزی را نیامد. او آن‌ها که نیاز به پیروزی مقابل نماینده اردن داشتند تا کارشان با اما و اگر کشیده نشود، درنهایت حضور در دو دیدار برابر چادرملو و خیبر را از دست داد. در دو بازی بعدی هم مورایس از این بازیکن به ترتیب یک و ۱۲ دقیقه مقابل ملوان و ذوب‌آهن استفاده کرد تا اولین



ستاره‌ای که ارزش‌های خود را هر هفته بیشتر آشکار می‌کند

استیون انزوزنی آچار چندکاره سپاهان

حضور فیکس ستاره فرانسوی سپاهان در شکست یک بر صفر مقابل تراکتور رقم خورده باشد. این بازیکن ۳ مسابقه دیگر در دوران مورایس برای سپاهان بازی کرد؛ اما در این دوره نتوانست شرایط خوبی داشته باشد و انتظارات بازی به بازی از او بیشتر می‌شد. پس از استعفای ناگهانی مورایس دستیارش هوگو آلمیدا هدایت طلایی‌پوشان برعهده گرفت. هم ۲۰ دقیقه برای خروس‌ها بازی کرد. انزوزنی بدون شک بهترین بازیکن سپاهان مقابل پرسپولیس بود. او نه‌تنها روی گل تیمش برای خروس‌ها بازی کرد؛ بلکه کنترل میانه میدان بازی بر گشت برابرالوحدات هم گلزنی کرد؛ اما این گل به خودرند و پیروزی از کشتان رفت. ستاره فرانسوی سپاهان در بازی برگشت برابرالوحدات هم گلزنی کرد؛ اما این گل به خودرند و پیروزی نیامد. او آن‌ها که نیاز به پیروزی مقابل نماینده اردن داشتند تا کارشان با اما و اگر کشیده نشود، درنهایت توانستند جواز صعود بگیرند. از مصاف برگشت برابرالوحدات تا تعطیلات زمستانی در سوپر جام به مصاف پرسپولیس رفت

هیئت‌های استانی بازوان فدراسیون ژیمناستیک هستند



راه فدراسیون و کرسی‌های بین‌المللی از هیئت‌های استانی می‌گذرد و اگر در هیئت فعال نباشید انتظار دیده‌شدن در کشور را نداشته باشید.

رئیس فدراسیون ژیمناستیک خطاب به رئیس منتخب گفت: انتظار داریم که هیئت اصفهان جزو هیئت‌های درخشان کشور باشد و در این مسیر حمایت فدراسیون و اداره کل ورزش استان را خواهید داشت. او در ادامه به تشریح فعالیت‌های فدراسیون پرداخت و گفت: بیش از ۴۰ سال است در رشته ژیمناستیک حضور دارم و در سمت‌های مختلف خدمت کرده‌ام و از خانواده ژیمناستیک هستم؛ در سال ۹۵ سندی نوشتم که دربرگیرنده برنامه تحول ۸ساله ژیمناستیک ایران بود. من هم دنبال منافع هستم؛ اما نه منافع مادی، دوست دارم ۵۰ سال دیگر که در خصوص تاریخ ژیمناستیک ایران صحبت می‌کنند. از این دوران به‌عنوان دوره تاریخی این رشته یاد شود.

واکنش داوران به توهین در زمین فوتبال

کرده، اما داور ترجیح داد واکنشی نشان ندهد. از سوی دیگر، کشورهای مختلف برخورد‌های متفاوتی به دنبال دارد. ماجرای امید عالی‌شاه در لیگ ایران تا اخراج جود بلینگهام در لالیگا، این سؤال مطرح می‌شود که آیا داوران باید استانداردی یکسان در واکنش به بی‌احترامی داشته باشند یا تصمیم‌گیری در این زمینه سلیقه‌ای است؟ این مسئله زمانی حساس‌تر می‌شود که بدلقیم به گزارش ایما، توهین به داوران در زمین فوتبال، پدیدهای است که در نقاط مختلف جهان واکنش‌های متفاوتی را به دنبال دارد. برخی داوران با شدت عمل نشان دادن، سعی در کنترل رفتار بازیکنان دارند، درحالی که برخی دیگر ترجیح می‌دهند نادیده بگیرند تا بازی را مدیریت کنند. اما این تفاوت در برخورد‌ها تا چه حد می‌تواند بر روند مسابقات تأثیر بگذارد؟ در فوتبال ایران، ماجرای امید عالی‌شاه نمونه‌ای از این تناقض است؛ جایی که گفته می‌شود کاپیتان پرسپولیس به داور بی‌احترامی کرده، اما داور ترجیح داد واکنشی نشان ندهد. از سوی دیگر، در لالیگا اسپانیا، جود بلینگهام به دلیل یک جمله اعتراضی با لحن تند مستقیماً با کارت قرمز مواجه شد. این دو اتفاق، یک پرسش اساسی را مطرح می‌کند: خفاقرمز داوران در برخورد با بی‌احترامی کجاست و چرا تصمیم‌گیری در این باره تا این حد سلیقه‌ای است؟ این مسئله زمانی حساس‌تر می‌شود که بدلقیم فرهنگ زبانی و معیارهای داوری در کشورهای مختلف متفاوت است. گزارش اخیر دیکشنری کمبریج نشان داد که در کلمات و عبارات توهین‌آمیز می‌تواند وابسته به لحن، موقعیت و حتی ملیت فرد باشد. در همین راستا، برخی کارشناسان داوری معتقدند که یک جمله در انگلیس ممکن است مستقیماً به کارت قرمز منجر شود، اما در سایر کشورها، تنها یک اظهار یا حتی نایده‌گرفتشدن را به دنبال داشته باشد. باتوجه‌به این چالش، این سؤال مطرح می‌شود که آیا داوران باید استانداردی جهانی

و در حالی موفق به شکست سرخ‌پوشان شد که تک گل مسابقه را استیون انزوزنی با روشی مشابه دو گل قبلی‌اش مقابل نساجی و الوحدات ثبت کرد. غیبت انزوزنی در مصاف با ملوان در انزلی به چشم آمد و سپاهان در این مسابقه دو امتیاز حیاتی را از دست داد؛ ولی این بازیکن بازگشتی جانانه به ترکیب تیمش در سومین رویارویی مقابل پرسپولیس طی هفته‌های اخیر داشت و در ۳ صحنه کلیدی مسابقه رد پای دیده شد. استیون انزوزنی نشان داده در مسابقات بزرگ انگیزه بیشتری دارد و به‌تبع آن عملکرد و نمایش بهتری هم از او ثبت می‌شود. او که در مصاف برابر استقلال و دیدار برابر پرسپولیس در سوپر جام درخشیده بود، در سومین رویارویی با پرسپولیس هم یکی از خوب‌های سپاهان به شمار می‌رفت که رد پای او روی گل اول و گل سوم طلایی‌پوشان به‌وضوح مشهود بود. پاتریس کارتزون هم از این که هم وطن او با این سطح از آمادگی در دو دسترس می‌بیند بسیار خوشحال است. او به‌خوبی از این بازیکن مطرح و فرانسوی در تاکتیک‌های تیمش استفاده می‌کند. استیون در جریان بازی‌سازی مسئولیت ارسال پاس‌های کوتاه و تغییر جناح‌بازی را برعهده دارد و با حضور ناگهانی در محوطه جریمه برتری عددی را برای تیم خود همراه می‌کند. ستاره تیم فوتبال سپاهان که این فصل در بزرگ‌ترین انتقال تابستانی لیگ برتر به جمع زردپوشان اصفهانی پیوست در ۲۶ سالگی با همراهی پاتریس کارتزون از زندگی در ایران لذت بیشتری می‌برد. انزوزنی که سابقه عضویت در آئس رم و استوک سییتی را دارد و دوران اوج فوتبال خود را هم سه فصل در سویا پشت سر گذاشت و نزدیک به ۱۰۰ بازی در لالیگا انجام داد. این روزها به آچار همه‌کاره تیمش تبدیل شده است. این بازیکن پرسابقه و سرشناس سابقه ۲۰ بازی ملی در ترکیب تیم فرانسه دارد و همچنین در جام جهانی ۲۰۱۸ هم‌راه با این تیم موفق شد به‌عنوان قهرمانی جام جهانی برسد. او در اواخر دوران بازیگری‌اش همچنان چشمه‌هایی از هنر بازیگری‌اش را به نمایش گذاشته که می‌تواند برای بازیکنان جوان فوتبال ایران بسیار آموزنده باشد. از جمله سه‌گام‌هایی که برای زدن ضربه سر بر می‌دارد و همچنین شیوه حمل توپ و با سر بالا که خود کلاس درس بزرگی به‌حساب می‌آید.

رئیس فدراسیونی هستیم که با تیم‌ها به سفر نرفتم

و در طی ۴ سال و نیم فقط یک سفر رفتم؛ حالا در ژیمناستیک کشوری مهم هستیم که کشورهای دیگر دوست دارند با ما بازی‌تی کنند.
اینچه‌درگامی با تأکید بر اینکه ژیمناستیک ایران تغییرات زیادی داشته، خاطر‌نشان کرد: ما با بررسی شرایط ۴ فدراسیون برتر جهان و ایرانیزه کردن قوانین آن‌ها به سمت جلو حرکت کردیم و ساختار محکمی به وجود آوردیم تا هر کس ریاست فدراسیون را بر عهده می‌گیرد، نخواهد کارش را از صفر شروع کند. او با بیان اینکه حجاب دختران مسلمان را به فدراسیون جهانی شناسانندیم و بعضی از قوانین محدودکننده تغییر کرد، افزود: میراث خوبی برای آیندگان را گذاشتیم، دختران ایرانی با حفظ تمامی شئونات در ماه مه ۲۰۲۵ در مسابقات بین‌المللی شرکت خواهند کرد. رئیس فدراسیون ادامه داد: در ۲ سالی که رئیس فدراسیون نبودم شاهد این بودیم که کارهایی که انجام دادیم به‌مرور دارد از بین می‌رود و خوشحالم جلوی این روند گرفته شد.
اینچه‌درگامی با بیان این که زمانی که به فدراسیون برگشتم دیدم که از مجموع ۴ مسابقه انتخابی المپیک از ۳ مسابقه جامانده و ثبت‌نام نکرده‌ایم، خاطر‌نشان کرد: در این فاصله من در فدراسیون جهانی کرسی گرفتم و از مسیرهای قانونی اقدام کردیم و توانستیم در مسابقاتی جامانده بودیم، شرکت کنیم و سهمیه گرفتیم؛ استرالیا به‌خاطر کسب سهمیه از ما شکایت کرد و در نهایت دادگاه CAS به نفع ما رای داد و برنده شدیم و فکر کنم اولین‌بار بود که ورزش ایران در دادگاه CAS برنده می‌شد. او یادآور شد: ما در المپیک به جایگاه رقصیم رسیدیم که جایگاه بزرگی محسوب می‌شود و نگهداری از ما سخت است؛ در ترامپولین برای نخستین‌بار در آسیا طلا گرفتیم.

کمک‌داوران شنیده باشند. همچنین در خصوص فحاشی‌ها در زمین مسابقه، VAR نمی‌تواند دخالت کند

VAR نباید در این موارد دخالت کند و با لب‌خوانی کند. یاسر همرنگ، داور پیشکسوت فوتبال کشورمان می‌گوید: داور اگر بشنود شخصی در زمین از الفاظ رکیک استفاده کرده است، جدا از شدت این حرف، باید کارت قرمز نشان دهد. او در پاسخ به سوالی مبنی بر دخالت VAR در چنین صحنه‌هایی می‌افزاید: VAR نباید در این موارد دخالت کند و با لب‌خوانی کند. اگر یکی از داوران بشنود باید به قاضی مسابقه اطلاع دهد تا با کارت قرمز مستقیم بازیکن را اخراج کند.
فحاشی و حرف رکیک در زمین مسابقه کارت قرمز مستقیم دارد
حیدر سلیمانی، کارشناس داوری می‌گوید: فحاشی و حرف رکیک در زمین مسابقه کارت قرمز مستقیم دارد و باید داور

اصفهان امروز

منهای فوتبال

بسکتبال ایران به دنبال ۲

پیروزی در پنجره پایانی کاپ

آسیا

بازی در قزاقستان به دلیل شرایط جغرافیایی و جو سالن‌های این کشور، برای بسیاری از تیم‌های بسکتبال آسیا دشوار است؛ قزاقستان از میزبانی خود به‌خوبی بهره می‌برد و معمولاً در بازی‌های خانگی عملکرد بهتری دارد. به گزارش تسنیم، تیم ملی بسکتبال ایران با هدایت سوتیریس ماتولوپولیوس، سرمربی یونانی خود برای حضور در پنجره سوم و پایانی انتخابی کاپ آسیا ۲۰۲۵ آماده می‌شود. ملی‌پوشان ایران در این پنجره در تهران با هند روبرو می‌شوند و در قزاقستان، میهمان تیم ملی این کشور هستند. نخستین حریف ایران، هندی‌ها هستند که در سال‌های اخیر پیشرفت‌هایی داشته؛ اما در مقایسه با تیم‌های قدرتمند آسیایی مانند ایران، معمولاً قدرت کمتری در زمین دارند. باتوجه‌به تاریخچه دو تیم و جایگاه ایران در بسکتبال آسیا، به‌طور کلی ایران شانس بیشتری برای پیروزی دارد. بااین‌حال، بازی‌های بسکتبال همیشه می‌توانند شگفتی‌هایی به همراه داشته باشند و اگر هند با روحیه بالایی وارد میدان شود، می‌تواند ایران را به چالش بکشد. این تیم توانسته قزاقستان را ۸۸ بر ۶۹ شکست دهد. اسکات فلمینگ، سرمربی آمریکایی هند، یک مربی با سابقه در دنیای بسکتبال است. او تجربه‌های زیادی در مربیگری در لیگ‌های مختلف دارد. از جمله لیگ‌های حرفه‌ای در کشورهای مختلف. فلمینگ بیشتر به دلیل سبک تدریس تاکتیکی و توانایی در توسعه تیم‌های ملی و باشگاهی شناخته می‌شود. او سابقه کار در تیم‌های باشگاهی چین و دیگر کشورهای آسیایی را دارد و به‌یهود عملکرد تیم‌های تحت هدایت خود شناخته شده است. اسکات فلمینگ در دوران مربیگری خود توانسته است با ترکیب بازیکنان باتجربه و جوان، تیم‌های رقابتی بسازد که به مسابقات بین‌المللی و آسیایی موفق باشند. در کنار این تجربیات، او عمیقاً به توسعه مهارت‌های فردی بازیکنان و همچنین افزایش هماهنگی گروهی در تیم‌ها توجه دارد. تیم ملی بسکتبال ایران در دومین دیدار از پنجره سوم و پایانی انتخابی کاپ آسیا ۲۰۲۵، در تاریخ ۱۶ اسفند ۱۴۰۳ به مصاف تیم ملی قزاقستان خواهد رفت. این دیدار به میزبانی قزاقستان و در شهر آستانه برگزار می‌شود. در بازی وقت که قرار بود در تاریخ ۲ آذر ۱۴۰۲ در تهران برگزار شود، تیم قزاقستان از سفر به ایران خودداری کرد و به همین دلیل، تیم ملی ایران با نتیجه ۲۰ بر صفر به‌عنوان برنده اعلام شد. تیم قزاقستان معمولاً از بازیکنان بلندقد و فیزیکی بهره می‌برد و در کنار بازی قدرتی، تمرکز زیادی روی شوت‌های سه‌امتیازی دارد. این تیم معمولاً به دنبال سرعت دادن به بازی و استفاده از فرصت‌های شوت‌زنی از راه دور است. قزاقستان در سال‌های اخیر چندین بازیکن خارجی را در ترکیب خود داشته است که تأثیر زیادی روی کیفیت بازی این تیم گذاشته‌اند. برخی از این بازیکنان دارای تجربه حضور در لیگ‌های اروپایی و حتی NBA G-LEAGUE بوده‌اند که باعث شده سطح فنی تیم بهبود یابد. این تیم معمولاً از دفاع‌های فشرده و پرس در تمام زمین استفاده می‌کند تا حریفان را مجبور به‌اشتباه کند. در حمله، روی حرکات سریع، یکپاندرول و شوت‌های سه‌امتیازی تمرکز دارند. تیم ملی بسکتبال قزاقستان تاکنون چندین دوره در مسابقات کاپ آسیا (جام ملت‌های آسیا) و بازی‌های آسیایی حضور داشته است. این تیم در برخی مسابقات توانسته عملکرد خوبی داشته باشد و رقبای قدرتمندی مانند ایران و کره جنوبی را به چالش بکشد. قزاقستان معمولاً ترکیبی از بازیکنان باتجربه و جوان را در اختیار دارد. برخی از بازیکنان این تیم در لیگ‌های اروپایی و روسیه بازی می‌کنند که تجربه بین‌المللی خوبی به تیم می‌دهد. بازی در قزاقستان به دلیل شرایط جغرافیایی و جو سالن‌های این کشور، برای بسیاری از تیم‌های آسیایی دشوار است. قزاقستان از میزبانی خود به‌خوبی بهره می‌برد و معمولاً در بازی‌های خانگی عملکرد بهتری دارد. گذشته از همه این موارد، سرمربی یونانی تیم ملی ایران برای کسب نخستین پیروزی خود با ایران، بسیار رقابت‌اشاق و بازی خانگی مقابل هند، بهترین فرصت برای اوست. اگر تیم ملی در تهران، مقابل فدراسیون جهانی کرسی گرفتم و از مسیرهای قانونی اقدام کردیم و توانستیم در مسابقاتی جامانده بودیم، شرکت کنیم و سهمیه گرفتیم؛ استرالیا به‌خاطر کسب سهمیه از ما شکایت کرد و در نهایت دادگاه CAS به نفع ما رای داد و برنده شدیم و فکر کنم اولین‌بار بود که ورزش ایران در دادگاه CAS برنده می‌شد. او یادآور شد: ما در المپیک به جایگاه رقصیم رسیدیم که جایگاه بزرگی محسوب می‌شود و نگهداری از ما سخت است؛ در ترامپولین برای نخستین‌بار در آسیا طلا گرفتیم.

زنان والیبالیست سپاهان به

دنبال صعود به مرحله پلی آف

تیم والیبال بانوان سپاهان اصفهان برای کسب سهمیه «پلی آف» لیگ برتر بانوان ناچار به حفظ جایگاه چهارمی خود در جدول است و باید امروز خارج از خانه با شکست حریفش صنعت مس رفسنجان، نهمین بُرد خود را کسب کند. به گزارش ایرنا، تیم والیبال سپاهان روز سه‌شنبه در چارچوب هفته پانزدهم مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه‌های برتر زنان ایران در یک دیدار خارج از خانه به مصاف تیم صنعت مس رفسنجان می‌رود. طلایی پوشان اصفهانی که شنبه هفته جاری با شکست خانگی سه بر صفر مقابل سپایا تهران، به پنجمین ناکامی خود در فصل جاری رقابت‌های لیگ برتر رسیده بودند، درصددند تا با پیروزی در بازی امروز، روحیه خود را برای سه بازی انته‌ای دورنخست رقابت‌ها بالا ببرند. مرحله مقدماتی لیگ برتر والیبال زنان به‌صورت گروهی و رفت‌وبرگشت برگزار می‌شود و چهار تیم برتر به مرحله پلی آف صعود می‌کنند که دیدارهای این مرحله به‌صورت ۱ بُرد ۳ سه بازی انجام خواهد شد. تیم والیبال زنان سپاهان با هشت بُرد و ۱۳ صعود به مرحله پلی آف باید بتوانند از سد تیم رده ششمی صنعت مس رفسنجان امتیاز بگیرند. این تیم با چهار بُرد و ۱۳ امتیاز نشان داده است که می‌تواند برای هر تیمی شرایط دشواری ایجاد کند.